

Résultats S1 2024 : Croissance profitable et résultat net satisfaisant

- Progression de 1,3 % du volume de paiements impacté par un contexte macroéconomique exigeant
- Progression du chiffre d'affaires, surperformant les volumes traités à + 10,5 % liée à un effet mix favorable
- L'EBITDA s'établit à 5,5 M€, soit 15,1 % du chiffre d'affaires et le résultat d'exploitation courant se monte lui à 3,0 M€ (1,3 M€ en S1 2023)
- Les éléments non courants sont fortement positifs à 2,7 M€ et le résultat net ressort à 5,0 M€ (vs -0,7 M€ il y a un an)

Paris, le 17 septembre 2024, à 8 h : HiPay (code ISIN FR0012821916 – ALHYP), la Fintech spécialisée dans les solutions de paiement omnicanal, annonce ses résultats du premier semestre 2024.

en millions d'euros	S1 2024	S1 2023	Var. %
Compte de résultat consolidé			
Volume de paiements	4 146	4 093	+1,3 %
Chiffre d'affaires ¹	36,1	32,6	+10,5 %
EBITDA ¹	5,5	3,7	+48 %
Résultat opérationnel courant ¹	3,0	1,3	+131 %
Résultat opérationnel ¹⁻²	5,6	0,3	+5,3 M€
Résultat net ¹	5,0	-0,7	+5,7 M€
Bilan consolidé			
Capitaux propres ¹	29,4	21,4	+8,1M€
Dette financière totale (dette associés et IFRS 16 incluses) ¹	23,0	24,2	-1,1 M€

⁽¹⁾ Le conseil d'administration de la société s'est réuni le 13 septembre 2024 sous la présidence de Benjamin Jayet et a arrêté les comptes consolidés semestriels du Groupe. Ces comptes sont actuellement en cours d'audit et font l'objet d'une revue limitée par les commissaires aux comptes de la société. Les états financiers semestriels consolidés seront publiés d'ici au 30 septembre 2024.

Croissance du volume de paiements et progression significative du chiffre d'affaires

Au cours du 1er semestre 2024, le volume de paiements traité a atteint 4,1 milliards d'euros, soit une croissance de 1,3 % par rapport à l'an passé. Le ralentissement de l'inflation (passant de 4,5 % à 2,3 %) n'a pas permis de relancer la consommation des ménages qui stagne à + 0,4 %, ce qui a impacté notre capacité de croissance des flux (majoritairement connectés aux achats de consommateurs). Dans ce contexte, nous avons néanmoins bénéficié d'une croissance des flux de 1,3 %.

La forte croissance de notre chiffre d'affaires (+ 10,5 %) résulte essentiellement d'effets mix et est portée par les marchés iGaming/Digital, combinée aux lancements opérationnels de nouveaux moyens de paiement et l'impact de contractualisations ponctuelles.

EBITDA et EBIT courant significatifs

La marge brute est en hausse de 3,9 points et s'établit à 55% du chiffre d'affaires, portée par les effets mix évoqués ci-avant ; elle se monte à 19,8 M€ (+3,1 M€).

Suite à une reprise progressive du développement de notre offre, les dépenses opérationnelles sont en hausse : la masse salariale augmente de 1,0 M€ et les frais généraux de 1,6 M€ en comparaison du premier semestre 2023 (dont la base de coûts avait été drastiquement réduite).

Les autres produits externes se montent à 1,0 M€ dans la continuité du second semestre 2023 et les amortissements sont en légère hausse de 0,1 M€. Globalement, les charges progressent moins rapidement que le chiffre d'affaires et la marge et en conséquence l'EBITDA progresse de 1,8 M€ et s'établit à 15,1 % du CA (vs. 11,3 % un an plus tôt), le résultat opérationnel courant se monte quant à lui à 3,0 M€ contre 1,3 M€, il correspond à 8,3 % du CA (3,9 % en S1 2023).

Résultat d'exploitation non courant, résultat financier et résultat net

Les éléments non courants sont significatifs à hauteur de 2,7 M€ en raison principalement de la finalisation du litige auprès de l'administration fiscale, en faveur d'HiPay SAS (impliquant ainsi la reprise des provisions initialement constituées). Le résultat financier correspond à une charge nette de 0,6 M€ d'euros (vs. 0,9 M€ l'an passé), en raison principalement de l'augmentation des rémunérations des excédents propres de l'entreprise.

Le résultat net se monte à 5,0 M€ (vs. - 0,7 M€ l'an passé), Il correspond à 14% du chiffre d'affaires du Groupe.

Perspectives

Les projections du Groupe sur le niveau de chiffre d'affaires de l'exercice 2024 indiquent une croissance comprise entre 6 et 9 % portée par la continuation des tendances observées au premier semestre et le lancement de nouveaux clients.

L'entreprise confirme que sur l'exercice 2024, la rentabilité d'exploitation et la rentabilité nette sont attendues à un niveau égal ou supérieur à celui de 2023 (en % de son chiffre d'affaires).

Les éléments non récurrents observés au cours du premier semestre ne seront eux pas reconduits sur la seconde partie de l'exercice.

Prochaine communication financière :

5 novembre 2024 (avant bourse) - Chiffre d'affaires du 3^e trimestre 2024 et calendrier financier 2025

À propos de HiPay

HiPay est un prestataire de services de paiement global. En exploitant la puissance des données de paiement, nous participons à la croissance de nos marchands en leur donnant une vision à 360° de leurs activités.

Plus d'informations sur hipay.com. Retrouvez-nous également sur [LinkedIn](#).

HiPay Group est coté sur Euronext Growth (code ISIN : FR0012821916 – ALHYP).

Relations Investisseurs

Eric Meynard (DGA)

+33 (0)6 98 04 33 07

emeynard@hipay.com

Ce communiqué ne constitue pas une offre de vente ou la sollicitation d'une offre d'achat de titres HIPAY. Si vous souhaitez obtenir des informations plus complètes sur HiPay Group, nous vous invitons à vous reporter à notre site Internet hipay.com, rubrique Investisseurs. Ce communiqué peut contenir certaines déclarations de nature prévisionnelle. Bien que HiPay Group estime que ces déclarations reposent sur des hypothèses raisonnables à la date de publication du présent communiqué, elles sont par nature soumises à des risques et incertitudes pouvant donner lieu à un écart entre les chiffres réels et ceux indiqués ou induits dans ces déclarations. HiPay Group opère dans un secteur des plus évolutifs au sein duquel de nouveaux facteurs de risques peuvent émerger. HiPay Group ne prend en aucune manière l'obligation d'actualiser ces déclarations de nature prévisionnelle en fonction de nouvelles informations, évènements ou autres circonstances.

Compte de résultat consolidé ⁽¹⁾

<i>en milliers d'euros</i>	30 juin 2024	30 juin 2023
Chiffre d'affaires	36 052	32 640
Coûts directs	- 16 212	- 15 948
Charges de personnel	- 9 248	- 8 241
Frais généraux	- 6 204	- 4 575
Autres charges et produits courants d'exploitation	1 062	- 188
EBITDA⁽²⁾	5 450	3 688
Dotations et reprises aux amortissements et provisions	- 2 471	- 2 400
Résultat opérationnel courant	2 979	1 288
Valorisation des stock-options et actions gratuites	-85	373
Autres charges non courantes	2 749	- 1 378
Résultat opérationnel	5 643	283
Autres produits et charges financiers	-558	- 882
Résultat avant impôt	5 085	- 599
Impôts	-63	- 102
Résultat net	5 022	- 702

⁽¹⁾ - Ces comptes sont actuellement en cours d'audit et font l'objet d'une revue limitée par les commissaires aux comptes de la société. L'intégralité des états financiers semestriels consolidés sera publiée d'ici au 30 septembre 2024.

⁽²⁾ - Résultat opérationnel courant avant dotations et reprises aux amortissements et provisions.

Bilan consolidé ⁽¹⁾

ACTIF - en milliers d'euros	30 juin 2024	31 déc. 2023	30 juin 2023
Goodwill nets	40 222	40 222	40 222
Immobilisations incorporelles nettes	6 825	7 109	7 529
Immobilisations corporelles nettes	4 496	4 866	5 422
Impôts différés actifs	1 422	1 422	1 424
Autres actifs financiers	1 106	1 080	1 058
Actifs non courants	54 072	54 700	55 656
Clients et autres débiteurs	1 779	2 223	2 191
Autres actifs courants	119 781	132 076	116 253
Trésorerie et équivalents de trésorerie	182	895	2 020
Actifs courants	121 742	134 194	120 464
TOTAL DE L'ACTIF	175 814	189 894	176 119

PASSIF - en milliers d'euros	30 juin 2024	31 déc. 2023	30 juin 2023
Capital social	19 844	19 844	19 844
Primes d'émission et d'apport	50 156	50 156	50 156
Réserves et report à nouveau	- 45 602	- 47 829	- 47 941
Résultat consolidé (part du Groupe)	5 022	2 166	- 702
Capitaux propres	29 420	24 337	21 357
Emprunts et dettes financières à long terme	8 543	10 411	12 092
Provisions non courantes	3 835	6 657	6 859
Passifs non courants	12 378	17 069	19 151
Dettes financières à court terme et découverts bancaires	14 648	13 407	14 085
Fournisseurs et autres créditeurs	7 561	7 699	8 621
Autres dettes courantes	111 807	127 383	113 105
Passifs courants	134 016	148 489	135 811
TOTAL DU PASSIF	175 814	189 894	176 119

Tableaux de flux de trésorerie consolidés ⁽¹⁾

En milliers d'euros	30 juin 2024	30 juin 2023
Résultat net	5 022	- 702
Ajustements pour :		
Amortissements des immobilisations	1 651	1 708
Amortissements des immobilisations IFRS 16	765	760
Autres éléments sans incidence sur la trésorerie	0	0
Provisions pour risques fiscaux	- 2 822	615
Coût de l'endettement IFRS 16	112	136
Coût de l'endettement	833	733
Résultat de cession sur titres	0	0
Résultat sur cessions d'immobilisations	0	0
Résultat sur cessions d'immobilisations - IFRS 16	- 2	- 5
Coûts des paiements fondés sur des actions	85	- 373
Charges d'impôts courants et différés	63	102
Résultat opérationnel avant variation du BFR et des provisions	5 708	2 974
Variation du BFR	- 2 498	- 730
Trésorerie provenant des activités opérationnelles	3 210	2 244
Intérêts payés	- 82	- 60
Impôt sur le résultat payé	- 63	- 103
Trésorerie nette provenant des activités opérationnelles	3 065	- 2 081
Acquisition d'immobilisations, créances et dettes	- 1 860	- 1 740
Variation des actifs financiers	- 26	56
Trésorerie nette provenant des activités d'investissement	- 1 886	- 1 684
Nouveaux emprunts	0	2 004
Remboursements d'emprunts	-997	- 1 160
Remboursement de la dette de loyer IFRS 16	-759	- 729
Intérêts payés IFRS 16	-112	- 136
Trésorerie nette provenant des activités de financement	- 1 867	- 21
Variation nette de trésorerie et équivalents de trésorerie	- 714	388
Trésorerie nette au 1er janvier	895	1 632
Trésorerie nette fin de période :	182	2 020